



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
РЕГИОНИ В РАСТЕЖ

МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

Продължава обновяването на сградния фонд на обектите на спешна медицинска помощ у нас в рамките на големия инвестиционен проект за модернизация на спешната помощ

Още пет обекта от системата за спешна медицинска помощ, обновени по проект BG16RFOP001-4.001-0001 „Подкрепа за развитие на системата за спешна медицинска помощ”, финансиран по Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020, бяха представени на официални церемонии в страната.

В област Перник беше представен финалният етап от ремонта на филиала за спешна медицинска помощ в гр. Радомир, а в Кюстендил беше открита новопостроената сграда на областния център за спешна медицинска помощ.

Нова база на филиала за спешна медицинска помощ беше открита и в гр. Гурково, област Стара Загора, а в гр. Мъглиж беше представена началната фаза от строителството на нова сграда на местния филиал на ЦСМП.

На официална церемония в гр. Хасково беше открита и преустроената в рамките на проекта съществуваща база на областния център за спешна медицинска помощ.

Мащабният инвестиционен проект се изпълнява от Министерството на здравеопазването, в качеството му на конкретен бенефициент по Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020.

Общата стойност на проекта е 163 897 815,62 лв., от които 138 976 812, 77 лв. са предоставени от Европейския фонд за регионално развитие, 24 525 319, 91 лв. – национално съфинансиране, а 395 682, 94 лв. – собствен принос на МЗ.

В изпълнение на проекта се обновява и модернизира сградният фонд на системата за спешна медицинска помощ в България, като се доставят специализирано медицинско оборудване и технологично обзавеждане в спешните отделения на 34 лечебни заведения за болнична помощ, в 27 ЦСМП, 170-те им филиала и 6 изнесени екипа. Включена е и доставката на 400 линейки, оборудвани с апаратура за СМП, от които до момента са доставени общо 358.

Основната цел на проекта е да се осигури качествен, равнопоставен и навременен достъп до услугите на спешна медицинска помощ на всички български граждани и на пребиваващите в страната, в съответствие със стратегическите насоки и цели на Националната здравна стратегия 2020, Концепцията за развитие на спешната медицинска помощ в Република България 2014-2020 и Националната здравна карта.

www.eufunds.bg